

Збірка документів про Героїв Небесної  
Сотні Революції Гідності та дійств, які  
заминули в зоні антитерористичної  
операції на сході України, з Тернопільщини

# ПАПКА

для 65

# паперів

Публікації про Стюкана Богдана,  
уроженця с. Красне Зборівського району  
Тернопільської області, який після  
строкової служби у Збройних силах України  
служив за контрактом та трагічно загинув  
23 лютого 2015 року у с. Сокильники Тусно-  
мишівського району Львівської області.  
З інтернет-ресурсів. Каліграфічний друк

\_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

Крайні дати: після 23 лютого  
2015р.,  
24 лютого 2015р.

Кількість документів: 2

Кількість аркушів: 3



# Боєць АТО Богдан Стукало зі Зборівщини загинув за загадкових обставин

Криза в Україні у Тернополі

24 лютого 2015

5828 переглядів



За загадкових обставин пішов з життя наш земляк, боєць АТО 21-річний Богдан Стукало з села Красна Зборівського району. Його тіло знайшли поблизу Львова 23 лютого. Що сталося з бійцем наразі невідомо. Знайомі та односельці теж нічого не знають, немає наразі інформації і від правоохоронців.

Як розповідають у сільраді села Погрібці, до якої відноситься і село Красна, звідки родом Богдан, він служив в АТО ще з весни минулого року. Потрапив туди одразу після проходження строкової служби. Богдан вже був двічі поранений в зоні АТО. Перший раз влітку минулого року. Проте одужавши, він знову поїхав захищати Батьківщину. Нещодавно хлопець отримав поранення вдруге. Він проходив лікування у Львівському госпіталі, часом навідувався до батьків.

“Він втратив життя не на чужині, але імовірно, від рук того ж ворога. Не забути – наш обов’язок, покарати винних у смерті – завдання правоохоронних органів”, – написали в Зборівському інтернет-виданні.

Також там поширена інформація про те, що трагедія з хлопцем сталася у поїзді по дорозі до Львова. Причини смерті невідомі, у хлопця переламано череп, всі речі при ньому. Проте сільський голова Погрібців Петро Васильчишин зауважує, що трагедія сталася не на залізниці. А тіло Богдана знайшли поблизу Львова. Втім, за яких обставин загинув хлопець, чоловік не знає.



Жодної інформації від правоохоронців ми наразі не отримали. Лише на сайті Львівської обласної адміністрації в зведеннях про надзвичайні події за добу є такі дані: "23 лютого о 08:00 год. у с. Сокільники Пустомитівського району з вікна третього поверху готельного комплексу випав та помер на місці події житель м. Зборів Тернопільської області, 1993 року народження. Тіло загиблого доставлено до моргу Пустомитівської центральної районної лікарні. Обставини та причини події - з'ясовуються. Проводиться дослідча перевірка". Очевидно це йдеться саме про Богдана Стукала. Більше жодних офіційних даних про смерть бійця немає. 20minut.ua відстежуватиме ситуацію і надалі.

Похорон Богдана Стукала відбудеться 25 лютого о 13.00 у селі Красна Зборівського району. Панахида за покійним – сьогодні, 24 лютого о 17.00. Богдан Стукало був життєрадісним та добрим хлопцем, пригадують його друзі. На його сторінці в соцмережі досі стоїть статус – "Життя прекрасне".

"Пішов з життя воїн та мій друг і одногрупник Стукало Богдан, з березня 2014 року він захищав кордони нашої країни. Пам'ятаю його як людину, яка раділа життю, з ним неможливо було сумувати. Веселий та життєрадісний патріот поповнив ряди тих, хто тримає для нас небо! Вічна слава Герою України!" – написав у соцмережі товариш Богдана Микола Поцілуйко.

До речі, на сторінці Богдана в соцмережі Vkontakte трохи більше місяця тому поширений зворушливий вірш-вибачення воїна перед своїми батьками:

Татусю, рідненький не плач, не журись,  
ти виховав сина, що буде героєм колись,  
пішов воювати твій син без вагань,  
в нього ще ж так багато бажань.  
Всі розуміють, що шанси малі,  
що може загинуть в цій страшній війні....  
Настав нелегкий для України час,  
ще один герой покидає нас,  
і мати стоїть у чорній хустині,  
біля синочка, що в домовині.  
Батько тихенько сльози ховає,  
здається йому, що син промовляє:  
"Запам'ятайте, тату, ви не один,  
з вами завжди ваш улюблений син".

Колектив "20minut.ua" шире співчуває рідним та друзям Богдана Стукала. Вічна йому пам'ять...  
Євгенія ЦЕБРИЙ



# Под Львовом воина АТО нашли мертвым у окон отеля

**Богдан Стукало наложил на себя руки или его выбросили из окна**



22-летний боец лечил раненую ногу в военном госпитале во Львове. Фото: соцсети

В селе Сокольники под Львовом разбился насмерть 22-летний воин АТО, тернопольчанин Богдан Стукало. Парень выпал из окна третьего этажа местного отеля.

Парень лечил раненую ногу во Львовском военном госпитале, ему должны был вот-вот снять гипс.

По одной из версий, Богдан покончил жизнь самоубийством (по предположениям его товарищей, к трагедии могла привести психологическая травма, полученная на войне). Не исключают также, что Стукало могли выбросить из окна.

Тернопольчанин служил по контракту в воинской части в Яворове Львовской области, затем воевал на Донбассе, а в конце прошлого года его ранило в ногу.

После лечения в госпитале боец планировал вернуться на фронт. 23 февраля утром он снял номер в гостинице "Галиция" в Сокольниках возле Львова. "А через минут десять его тело нашли лежащим на асфальте под окном", - рассказал нам администратор отеля.

По словам сотрудников гостиницы, в номере Стукало был один.

В милиции возбудили дело по статье умышленное убийство, рассказала пресс-секретарь областного управления милиции Светлана Добровольская. Но следователи все же склоняются к версии о суициде.

<http://vesti-ukr.com/lvov/90495-pod-lvovom-voina-ato-nashli-mertvym-pod-oknami-otelja>